

紅十字兒童

Red Cross Children

第一二〇期 ——年一月號 2022 JAN



“燃點一支微弱的燭光
勝過對黑暗的詛咒”



波此相愛 Have deep love for each other

▲M.ZONE偏鄉數位自造教育推廣活動合影留念

本
期
要
目

感恩與祝福	01
一分耕耘 一分收獲	02
大事紀	06
一一〇年七月～十二月捐款捐物徵信	12
贊助人（義親）申請表	19
劃撥單	20
信用卡捐款授權書	22

財團法人高雄市私立
紅十字會育幼中心
Red Cross Nursery Center
804高雄市鼓山區登山街26號
電話：07-551-2101
傳真：07-531-4707
網址：<http://www.khhredcross.org.tw>
E-mail：red.cross@msa.hinet.net
郵政劃撥帳號04005686
高雄市紅十字會育幼中心
登記證：局版台誌第8253號
發行人：張玲如

感恩與祝福

院長 張玲如

2021年9月在張董事長的邀請董事會的通過下，再度回到了這令人感動、感恩的古老育幼院。這裡的環境是這麼的熟悉與新鮮，兩棟中心的磚紅色漂亮建築，矗立在原愛國婦人會館兩旁，在單行道的登山街顯得格外醒目。這原由育幼院使用的三層樓古蹟，充滿了許許多多的年幼弱小歡樂記憶，民國93年文化局的古蹟規劃收回，促成了當年王董事長啓文及張執行董事調積極購置建地籌蓋新院舍，兩棟院舍皆由盧建築師友義董事設計。2009年王啓文董事長任內完成了第一棟、2018年張調董事長完成了第二棟建築，財團法人高雄市私立紅十字會育幼中心終於有了自己的地方。這所已經有60年歷史的兒童及少年安置機構，培育了數百名從嬰幼兒到青少年期的青年學子，走出了自己的光明世界。

令人印象深刻的是：高歐國際股份有限公司程總經理傳興孩子們口中的Tony叔叔，當年拿著中心募款的季刊來尋找他學生時代志工服務的育幼院。業務繁忙的他除熱心的協助募款，每個月一定會帶著孩子們的新奇糕點或禮物來探望孩子，他用心的能叫得出每個孩子的名子，每年讓孩子們參與他公司的尾牙活動，與孩子們相處如家人般的親切。Tony叔叔永遠存活在孩子們的心裡，相信他化為菩薩依然如往昔的眷顧著每個孩子。而有一群來自國立空大高雄中心的社工實習生，當年為幫募款，除把握住每一個可以利用的機會，在小學生早自習的媽媽說故事時間、社團參與、社區活動行銷中心的新建大樓，每位無不絞盡腦汁發揮所長、盡一己之力，並在中心籌辦了募款音樂會，這樣的濃密情感結成了至今仍相交緊密彼此支持的團體。「一塊磚一世情」點滴心頭，所有仁心義舉、關心支持著我們的每一位善士，皆永誌在我們每位師生的心中。

中心的所有資源，除政府的安置委託費用，大部份是來自董事會董事們的熱情捐獻及社會熱心人士的慨然捐助，才能讓36位分佈在國小、國中及高中的兒童及少年無憂無慮的過好每一個日子，也讓工作團隊能安身立命的在此發揮輔導、教育專業長才，陪伴著院生們一起成長。尤其在聯合國1989年通過兒童權利公約，我國積極響應於2014年立法院正式通過「兒童權利公約施行法」的年代，如何落實兒童及少年的表意權〈尊重兒少的意見〉、平等權、生命、生存及發展權、隱私與保密權、受有效保護的權利等諸多權利於日常生活中，這在中心類似家一樣的小家至大家庭的團體生活，確實是需要社工及保育生輔老師們，不斷的在專業上與時俱進精進成長、大費心思的規劃與切實執行，也才能讓生命中最重要最需要受保護階段、生活在中心的每個孩子，感受到來自社會各角落的滿滿的愛而快樂無憂的正向陽光成長。

在這農曆歲末國曆年初寒風襲來、新冠病毒依然肆虐全球之際，感謝所有愛護我們的社會賢達包括獅子會、扶輪社、青商會、同濟會、、、等團體，尤其持續蒞臨中心關懷2-30年之久的愛河獅子會、第一獅子會、中華獅子會等，及1529室內設計有限公司負責人許靜兒童事所率領的團隊每年聖誕節所帶來的禮物與歡樂活動，無記其數散落在各個角落默默關心著我們的信用卡、郵匯捐款人、或親臨中心熱款相助的贊助者，平日關心業務重於督導考核的社會局長官，還有公益社會前鋒由張調董事長所領導的內有建築師、律師、企業家、專業學者所組成的堅強董事會大大支持著我們的艱難工作。我們所有工作同仁，謹能以戒慎恐懼、戰戰兢兢的態度認真工作，也謹獻上我們最大的祝福，祝福所有關心愛護我們的仕紳賢達-2022虎年福滿溢、平安健康、順心如意。



一分耕耘 一分收穫

小生

俗話說：「一分耕耘，一分收穫。」收穫是果實，耕耘是澆水施肥，付出了多少的努力就應該獲取多少的結果。

每個成功的人他們成功的背後往往都是經歷了無數的失敗與挫折，都是用了很多的心血跟時間換來的。就如同美國萊特兄弟從小對天空有著濃厚的嚮往，因而透過了無數次的實驗及失敗後成功創造出了歷史上首架飛機，有了他們的開創及前人的努力之下，才使現今的人們有了非常便捷的交通工具。

俗話說：「成功的果實永遠是在努力後有的結果。」你努力的越多，收穫的就越多，反之如果自己不去努力及付出，那自然也不會有收穫。我們舉個例子：守株待兔的故事大家都一定有聽過，從前有位每天認真辛勞耕田的農夫，因為不勞而獲的得到兔子，所以就覺得要是每天都能遇見這等好事，就可以不用認真耕田了，從此，他整天枯守在樹幹旁邊，以求兔子自己送上門來。可是，之後再也沒有任何一隻兔子撞到樹幹上。這個故事在告訴我們，結果就好比是良田，努力付出好比是農夫，唯有肯下功夫，用心耕耘，無時無刻努力，才能擁有豐碩的收穫。

有人說：「只要付出了，就會有收穫。」我對於這一句話深感認同，雖然付出與收穫是不成正比的。但也因如此才需要付出，因為人們的經歷不同、想法不同，進而導致每個人獲得收穫都有所不同。舉個例子：如果我想考國立某某科技大學，但我卻不去努力讀書，進而導致自己沒被錄取；反之我想考國立某某科技大學，而我每天努力讀書，終於在統測考了好成績，順利被錄取。所以唯有肯下功夫，才能擁有豐碩的收穫。

付出就一定要有收穫嗎？我覺得「只要付出就一定會有收穫，即使那怕是收穫一點點幸福的感覺那也就足夠了。」其實，付出本身就是一種感受，有時快樂，有時沮喪，在我的觀念中，可以非常確定的是當你去斤斤計較付出和收穫時，得到的將會是痛苦。天底下沒有不勞而獲的事情發生，更不用去期待其他人會讓你坐享其成，總而言之在做每件事情都要全力以赴，腳踏實地，唯有「先付出」，才會有「收穫」。

小杉

耕耘與收穫，這段標語從小看到大，聽老師講了幾百遍總是勉勵著我們。

春天種下的種子，夏天辛勤的汗水，秋天飽滿的果實，就是一分耕耘一分收穫，也是最貼切、最好的解釋，自古以來，這句話都是用來借喻的，不管如何，都是激勵我們，向著目標，努力不懈。人們常說只要你付出努力，一定會有收穫雖然大部人這樣認同，不過還會有少部分的人受到打擊，覺得毫無意義，在我看來，我也有親身經歷，我懂少部分人的想法，以下就是例子。

還在國中愛玩的我沒有方向，不知道要幹嘛，整天無所事事，除了跟同學玩鬼混外

甚麼事都沒有，而有一天，我覺得不行，每天這樣過日子，人生變得很空虛，我思考很久，也思考很遠，甚至思考到我以後會做什麼，我不是嚇到，沒放在心上，而是下定決心了。當然我覺得很大原因是老師緣故講了那麼多東西，也是因為他，我才驚醒過來我們都知道，國中最後會有會考，以成績優異來決定你讀的學校想要會考成績好，當然，你要先從學校小考到段考考好，當時我的想法是，要先從小地方弄好一個小公司，你要它產品好就要先從小細節弄到最好，要求最高，客戶看到了，就會覺得很有質感，成績亦是如此，你不能又要馬兒好，又要馬兒不吃草，要求太高，卻不從小地方下手，那就是空想，不切實際，剛開始，我每天很認真地去讀書，幾乎每天讀，我付出多時間跟精力死背活背都要記下來，或許現在用文字形容，感受不出，但身邊朋友也絕對有看出來，到了段考後成績下來了我發現，我的排名根本沒變，讓當時的我瞬間崩潰，一度覺得好像白努力了，想放棄了這邊通常是人類最大的弱點，少部分的人，也是在這邊敗下陣來，因此放棄，才會覺得這句話沒可能，幸好當時有冷靜下來，繼續堅持，努力了很久很久，終於我的成績明顯很大的變化，當時的我很開心，沒有受到很大打擊，感到很慶幸從打擊中爬起來也是最重要的，以往的努力，我延續到如今的高中了，讓學生生涯的我，變得很充實，學到很多知識。

努力不一定會有收穫，但不努力不會有收穫，很多人都是在沒有看到明顯成果，就直接果斷放棄，但想不到的是，時間這個小東西，直接被忽略，以往覺得這句話沒有實用的人，都是跑在後面的人卻想要短時間跟跑在前面的人平手甚至超越，然後再我已經很努力了根本沒用這已經異想天開了，時間就是考驗，經得起的就是成功，一分耕耘一分收穫我想了很久，或許沒有看到收穫，但多少都會有一點點進步吧！，只是你要求很高，忽視了小進步而已，當然，接下來就是時間的疊加了你才會進步得很明顯，這才是真正的一分耕耘一分收穫，對我而言，這句話還是實用的，不經一番寒徹骨，焉得梅花撲鼻香，沒有努力，哪來的收穫，只要努力，定會有收穫。

小蓮

從我成為高中生之後，生活開始過得和國中完全不同，每天都很忙碌，要處理許多事情，由於我是讀高職，所以除了讀書以外，還要同時學習技術。

我選擇了美容科，上課的第一天，老師跟大家說，自己以後未來想要成為一個對得起自己的人，那麼就從現在開始努力，如果你不想努力，那麼未來你也只能簡簡單單的，當時的我聽到這句話，其實沒有太多的感覺，只是覺得要開始努力學習許多自己所不了解的事物，心中有點忐忑不安，之後只要上專業科目，我就會特別認真，老師教的一次做到位。

終於到了考檢定當天，想當初是全班一起報名，結果只有一半的人來，突然覺得很多事情都開始不一樣了；檢定如果考通過了就會寄一張繳費單來，這是要繳給做證照用的，而我居然發現有人沒有拿到，當下我的內心閃過許多的念頭，原來老師當初說的話，是真的有原因的，許多事情的結果都是自己決定的，許多事情是要一步步的鋪墊，不能只靠嘴上說說，也要有行動，一件事的成敗，是需要靠時間的累積，才能看得出結果，一分耕耘，一分收穫，其實只要自己有心，往往都會有不一樣的答案。

小珠

我在學校上課，都覺得對自己沒有信心，因為感覺國中三年級的內容很難，我才會對自己非常沒有自信心，很怕自己沒有考好，我心理會有點難過，這時候我就會開始在心裡想為什麼別人都可以考的那麼好，為什麼我就沒有辦法考得像其他的同學這樣那麼好。

但是老師告訴我說，不要對自己沒有信心，我就告訴老師說好，因為有老師的鼓勵下，我的心理就沒有那麼的沒有信心了，很多的老師和中山大學的課輔志工來教我，我才有那麼多的信心去學校上課和考試，有了她們的幫助我才能走到今天這樣，不然沒有她們的幫助我就會不想學了，這是真的，只靠我自己就會開始覺得好難喔！

我的分數因為這樣才能變得很髒分的，之前的分數沒有一次考試是有及格，我會這樣說，是因為學校老師差一點要放棄我不想教我了，但是老師每一次看到我在比別人花了更多時間才把我不會的內容讀會了，老師就告訴我「沒關係！慢慢的有一天你就會了，不要一直在意別人說的話」；當下聽到別人對我說不好聽的話，一定很難過，這時候就很容易放棄繼續學習；如果聽進去了，就會覺得自己怎麼那麼挫折，不知道要用什麼辦法才好好解決學習不好的這個問題啊！

所以每一次老師跟我講的時候，我都覺得老師她們知道我的內心在想什麼，感覺老師很了解我的想法，我很需要他們的鼓勵和幫助，真的很謝謝老師們。有機構老師、課輔志工、…很多人來教我學校不懂的功課，因為他們的幫助我今天才可以站在這個台上接受頒獎表揚。

小瑛

「一分耕耘，一分收穫」意味著付出多少就得到多少，想要什麼就得自己去努力爭取，沒有一件是可以不付出或是隨隨便便就得到。

當初為了學會美髮丙級的術科考試題目，一直不斷的練習再練習，上課也在練，回家還有作業也在練習；學科也是，破百的題目，每一題都要看過，每個題目、答案都要去理解還要背得滾瓜爛熟，持續了兩個多月，最後才成功拿到丙級證照。想得到美髮丙級證照我就必須一直不斷練習技術，不斷背題庫，付出了時間、心力、體力，才換來美髮證照，任何事也是。

再打個比方，之前的我不愛唸書、不會唸書，但是為了獎學金，我努力鑽研讀書的方法，上課不懂馬上提問，老師解釋的我還是聽不懂，就問同學，年齡層相同，用的方式講的話也比較簡單，並且一直畫重點，用自己能理解的方式在記，回家就看一點考試範圍，一點一點背，在段考前三天再一科一科全部看一遍，也因為這些努力我才能拿到獎學金。

對於自己想要得到的東西、物品，甚至是別人的一個肯定或是一句鼓勵，那都是要付出的，我努力的拿到美髮證照，對得起自己還能得到鼓勵、稱讚，我努力讀書，換來獎學金，還有老師們的肯定。在未來不論是做什麼事都希望自己能夠付出相對的努力，並且堅持到底不放棄。

小榕

俗話說的：「一分耕耘，一分收穫。」以及：「三分靠天賦，六分靠努力，一分靠運氣，全部加起來等於成功的要領。」

凡事都是要靠自己平時的努力才能得到相對應的成果。我記得我國中的時候，在比賽前幾週臨時的報名了才藝競賽的個人組，當時候我慌忙學著舞蹈，一首三分多鐘的歌，我僅憑兩三個禮拜才學會，況且這兩三禮拜後就要比賽了，所以我在這期間一直不斷的學習練習，結果僅僅才幾天我就學完一首歌了，然而剩餘的時間和日子，我沒有停止練習，反而更重要的是不斷的練習並且將不熟悉、不俐落的地方一一的修飾並且更正，到了比賽前幾天，我緊張的一直睡不著，這時候我卻在床上仔細回想動作，深怕在比賽當天沒有發揮好並且不斷出錯，然而，我卻在比賽前幾天都沒睡好，可是我在比賽當天雖然疲憊，但我打起精神不停地複習動作，在舞台上我跳出了比平時練習更優異的舞蹈，得到大賽的個人組第二名。

其實比賽完後我一直不敢看影片，反而是兩年後才默默的看朋友幫我拍的影片。兩年後的我，對於兩年前得到第二名的舞蹈表演並不感到滿意，所以在那之後我一直的找人幫我看動作、抓動作。但其實我原本是不喜歡練舞時有人旁觀看甚至教我，所以我大部份靠著在網路上尋找影片自學，在跳舞的時候也不敢看著鏡子前的自己，只因為怕自己跳出來的動作舞蹈會非常奇葩，但是現在體會到需要他人的指點教導我才能更加進步，否則很多時候我自己都不知道我還有哪裡有出錯、哪裡跳不好，雖然有時別人教的我聽不懂，甚至自己會因為跳不好而鬧脾氣，但到後面我還是會振作起來，要求自己不要自責也不要因為不懂而不學，所以我會在振作完之後就再去問別人，並且要對方更努力抓動作，好讓自己知道哪裡不足要加強。

目前呢！我進入高中除了學習舞蹈，我也有學習許多不同方面的專業知識，例如一年級的啦啦隊，為了啦啦隊競賽我們班努力了不少，甚至在過程中發生許多的爭執以及放棄等等的，我也是，在其中我生氣過、失望過甚至難過過，而且我還一度不想要繼續待在自己選的科裡，在此方面班上有問題的，但是自己也是有問題所在，可是大家和我都願意面對問題，並且一個個的改正，到了比賽前也一直不斷的努力，甚至留校到很晚才放走讓大家回家，結果在比賽當天，各個都充滿活力的將此比賽認真且好好的跳了出來呈現給許多人觀看，這個成果造就現在二年級的我們可以出場去國中做啦啦隊表演，從開學升上高二以來一直忙於許多事務，當中也包括啦啦隊在內，雖然有因為人數不足需要增加，導致我們延後出場的日期，在這個學期又多了許多壓力，使得班上的氣氛有一陣子非常不好，但是大家也有非常努力的練習，在國中的運動會展示我們的啦啦隊！

努力會得到相對應的結果，雖然在過程中一定很辛苦，甚至會和同伴起爭執或是想放棄等等...，但是這些都是必經的過程，要解決、要面對，便可以造就美好的成果展現。



大事紀

社會關懷

- 09/09 台灣博士電子股份有限公司經理王善雯、廠護陳淑玲一行蒞臨慰問並捐贈日用品
- 09/13 天辰環保有限公司總經理黃天佑、高吉鋼鐵董事長黃昭淵、騰昌企業有限公司董事長葉孟志、吾大塑膠工業股份有限公司董事長林煥達、鳳山西區扶輪社蒞臨慰問並捐贈日用品，由院長、王董事正盛回贈感謝狀。
- 10/01 高雄市澄清湖國際同濟會朱會長鳴華暨會友蒞臨慰問並捐款指定購買院生衣服。
- 11/20 高雄市議員陳若翠服務處邀請中心師生16人前往大遠百威秀影城欣賞迪士尼電影「天兵阿榮」，並捐贈商城電子禮券供院生上網



▲台灣博士電子股份有限公司捐贈日用品



▲天辰環境有限公司總經理黃天佑一行善心人士捐贈日用品

選購自己想要的聖誕禮物，讓其感受社會的協助與溫暖。

- 12/18 適逢歲末年終，善心人士孫先生邀請中心師生28人至萬豪酒店參加耶誕溫馨餐會。
- 12/25 師生23人參與世聯國際車業連先生招待院生欣賞電影「蜘蛛人：無家日」。



▲高雄市澄清湖同濟會捐款指定購買衣服



▲議員陳若翠服務處邀請「與愛同行送暖」活動



▲善心人士孫先生招待師生至萬豪酒店享用聖誕大餐



▲世聯集團連先生招待電影欣賞



▲一哩路全人關懷協會招待院生參加聖誕派對



▲善心人士林先生招待院生至牛排館享用跨年大餐

- 12/25 師生26人一哩路全人關懷協會招待中心師生28人參與「聖誕派對，認識你真好！」安排午餐、桌遊、闖關遊戲及講座。
- 12/30 義達國際貿易有限公司贊助招待本中心院生聖誕大餐。
- 12/31 善心人士林先生招待院生至牛排館享用跨年大餐。

社區融合與資源連結

09/04-10/16日起

牧愛生命協會於假日辦理「110年度青少年生涯探索團體」，本中心共有7位國、高中院生參加「咖啡職人」、「金工職人」、「香氛蠟燭」課程。

09/17 院生參加慈暉逆風計畫至威爾希斯共享廚房療癒體驗課程。

10/02 高雄市政府少年輔導委員會辦理「毛孩的變身大挑戰」寵物美容師體驗活動，本中心院生10位及社工實習生1位參加。

10/05-12/07 為民主家青少年辦理情緒與人際互動團體，10月5日至12月7日共計辦理8次。

10/30 院生10人參加M.ZONE偏鄉數位自



▲威爾希斯共享廚房療癒體驗課程



▲寵物美容師職場體驗

造教育推廣活動，活動中透過有趣的自造體驗，結合機器的示範，現場看到雷射切割、3D列印等數位機器，並親手創作杯墊及小車。

- 11/06 師生9人參加高雄市政府少年輔導委員會辦理「悠遊高雄-高雄捷運



▲民主家人際情緒團體



▲民主家人際情緒團體



▲民主家人際情緒團體



▲民主家人際情緒團體

暨輕軌導覽與創意體驗活動」認識大眾運輸的運作和參訪行車控制中心、列車維修廠、逃生體驗。並進行一卡通創作DIY，搭乘捷運禮儀宣導和反毒宣導。

- 11/06 財團法人佛教慈恩育幼基金會辦理育幼院獎助學金頒獎典禮活動，本中心共6位院生獲獎，前往接受表揚。

- 11/07 高雄市立大同醫院小兒科邀請中心師生15人前往參與公益電影活動「廢棄之城」欣賞。

- 11/13、20 本中心3位院生報名參加中華育幼機構兒童關懷協會辦理「青少年就業培力與職涯探索」寵物美容班。

- 11/14 高雄市立大同醫院小兒科邀請師生13人前往駁二特區林育森林參



▲M.ZONE偏鄉數位自造教育推廣活動合影留念



▲少輔會高捷輕軌機廠參訪活動



▲佛教慈恩育幼基金會獎學金頒獎典禮



▲駁二木育森林活動，體驗活動場域設施

加兒少正向人際互動課程計畫—
《走吧！一起去探險》系列活動
。

- 11/25 台灣電力股份有限公司高雄區營業處邱副處長一行蒞臨愛心捐贈石班魚。
12/25 鼓山長老教會報佳音。
12/25 晚間五月天演唱會公益贈票邀請



▲台灣電力股份有限公司捐贈石班魚
安置兒少欣賞演唱會，本中心師生12人前往參與。

行政紀要

07/16、23

林社工組長帶院生至兒童與家庭諮詢中心接受心理師會談。

07/27 召開第20屆第8次董事會會議。

09/30 召開第20屆第9次、21屆第1次董事會議。

10/02 參加樹德家商新生家長線上座談會。

10/04 社家署委託安貞會計師事務所進行109年度專業人員服務費查核。

10/11 蔡董事柏英蒞臨中心關懷，由院長接待陪同與院生互動。

10/26 高雄南區家扶中心陳督導偕個管田社工蒞臨進行個案結束安置前討論共識會議。

11/05 林社工組長至新興社福中心參與個案委託安置決策會議。

07/21、08/23、09/23、10/21、11/17、
12/20 召開大家庭會議。



▲召開第21屆第1次董事會

- 11/18 院長及總務、保育、社工組組長參加高雄市安置機構主管聯誼活動。
- 11/19 辦理第21屆第2次董事會會議。
- 11/24 院長及總務、保育、社工組組長至慈德育幼院參訪。
- 11/25 院長及社工組長參加高雄市社會局兒童及少年安置機構連繫會報及參訪民生醫院飛象家園。
- 12/01 社家署委託嘉謙聯合會計師事務所辦理110年度兒少安置機構財務管理查核。



▲結束安置共識討論會議



▲召開大家庭會議



▲高雄市安置機構聯誼大合照



▲第20屆第2次董事會議

- 12/24 侯董事文騰與夫人蒞臨中心關懷院生並捐贈聖誕加菜金，健新醫院秘書素文代表林董事政君蒞臨中心關懷院生並捐贈聖誕加菜金及聖誕分享袋（糕點）。

在職訓練

- 7/10、24 各辦理1場「院生衝突事件處理」團督會議，由法務部矯正署高雄戒治所暨少觀所柯俊銘臨床心理師擔任外聘督導。

- 09/09、10 院長、林社工組長參加衛生福利部社會及家庭署辦理「110年度兒童及少年安置及教養機構聯繫會報暨教育訓練」。

- 10/07、10/21、11/30、12/9 由鄭品芳心理師為工作人員進行在職訓練課程「照顧者培力擬真工作坊-以正向教養為媒介」共16人/30人次參與。

- 10/13 張組長參加私立佛教淨覺育幼院辦理「110年高市兒少安置機構地震防災聯合演練」。

- 10/13 林社工組長參加110年度兒少安置及追蹤個案管理系統教育訓練。

- 10/30 張總務組長參加高雄市政府社會局辦理「110年度社福機構災害應變教育訓練」線上視訊會議。

- 11/09、23
生輔員5人次參加衛福部南區兒童之家專業人員在職訓練課程。
- 11/12、11/29、12/6、12/15
參與「111年度兒童及少年安置及教養機構聯合評鑑作業」評鑑研商線上會議。
- 11/01、08
高雄市政府社會局於婦幼青少年活動中心辦理110年度兒童及少年安置及教養機構專業人員在職訓練，共8位同仁前往參訓。
- 11/15 林社工組長參加衛生福利部社會及家庭署110年社會福利及公益彩券回饋金補助作業線上教育訓練。
- 11/22、23
林社工前往參加社家署辦理兒少安置機構專業人員在職訓練。
- 11/25 張總務組長參加衛生福利部社會及家庭署辦理「長照機構感染管制教育訓練課程」線上視訊會議。
- 11/26 林社工組長參加社家署辦理110年度家外安置兒少替代性照顧資源強化計畫平台會議暨期末座談會。
- 12/03 張總務組長參加高雄市政府勞工局辦理「110年勞動基準法宣導會」
- 12/28 由朱貞惠心理師為工作人員進行在職訓練「藝術治療運用在創傷個案」。
- 12/28 召開院生跨專業團隊外聘督導討論會議。



▲視訊團督會議



▲正向教養工作坊



▲正向教養工作坊



▲跨專業團隊督導會議



▲藝術治療在職訓練